

**Kategorija:** Vibro Jaja

Crno vibro jaje na daljinski

Šifra proizvoda: LELO005929

Cena: 19090 RSD

*u cenu je uračunat PDVDESIGN
Edition

Dobrodošli u svet neodoljivog uživanja koje pruža **Crno vibro jaje na daljinski**. Ovaj vrhunski proizvod iz prestižne Lelo linije savršeno spajava luksuz, diskreciju i uzbuđenje, čineći ga idealnim dodatkom za vaše intimne trenutke. Iskusite kako dolazi svežina i nova dimenzija zadovoljstva u vaše romantične trenutke sa partnerom ili kreirajte jedinstvene trenutke uživanja sami.

Crno vibro jaje na daljinski omogućava vam potpuno oslobođenje u istraživanju svojih erotskih želja. Sa daljinskim upravljačem koji ima doomet do 12 metara, dobijate priliku da se igrate sa svojim senzacijama bilo gde - kod kuće, u hotelu ili čak na javnim mestima, znajući da ste opremljeni sofisticiranim uređajem koji obećava izazov i uzbuđenje. Njegov vodootporni dizajn omogućava vam da uživate u čarima vode, bilo u kadi ili bazenu, čineći svaku upotrebu još uzbudljivijom.

Izrađeno od visokokvalitetnog silikona, **Crno vibro jaje na daljinski** pruža izvanrednu mekoću i udobnost. Njegove dimenzije (8 cm dužine i 3,3 cm prečnika) čine ga savršenim saputnikom uz koji možete putovati, a da pritom ne gubite na diskreciji. Sa težinom od samo 0,43 kg, lako se uklapa u vašu torbu ili kofer, pa vas ne opterećuje dok istražujete nove dimenzije uživanja.

Svojim elegantnim crnim izgledom, **Crno vibro jaje na daljinski** nije samo funkcionalno, već i vizuelno privlačno. Idealno je kao poklon za vas i vašeg partnera, ali i kao savršeni dodatak vašim ličnim trenucima uživanja. Ovaj proizvod ne služi samo kao igračka, već kao ključ za otključavanje potencijala vaših najdubljih želja, pružajući vam mogućnost za potpuni užitek.

Veoma je važno da se osećate sigurno i diskretno prilikom kupovine proizvoda za odrasle. Naša online prodavnica je posvećena pružanju sigurnog iskustva kupovine, a vaša privatnost nam je na prvom mestu. Uveravamo vas da će svi naši proizvodi biti upakovani i isporučeni diskretno, direktno na vašu lokaciju.

Pritisnite "dodaj u korpu" i prepustite se istraživanju sveta intimizacije i uzbuđenja koje može doneti **Crno vibro jaje na daljinski**. Ovaj proizvod nije samo igračka, to je ulaznica u nov svet zadovoljstva. Uživajte u svakom trenutku, već od najbliže tačke do vaših najdubljih želja, i otkrijte kako možete podići svoje iskustvo na viši nivo. Vaš trenutak uživanja je samo na klik daleko, a **Crno vibro jaje na daljinski** uz vas, stvorićete uspomene koje se ne zaboravljaju. Dosegnite nove visine erotskog uživanja i prepustite se magiji koju ovaj sofisticirani proizvod nudi. Vaši najlepší trenuci su počeli, time što ste odabrali **Crno vibro jaje na daljinski**.

Deklaracija

Model:	Crno vibro jaje na daljinski LELO005929
Naziv i vrsta robe:	Vibro Jaja
Brend:	Lelo
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	7350022275928
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,43 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 19.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LEL0005929-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LEL0005929-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR